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Ответы

1. $7,53

2. $87,72

3. $11,72

4. гамбургер

5. $3,64

6. $73,98

7. Фирма B

8. $112,86

9. зеленый

10. онлайн

Решите каждую задачу.

1) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $17,57 за 7 пакетов(та). Если вы
хотите купить 3 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $2,51

2) Магазин видео игр избавлялся от старых игр, продавая 5 штук(ки) за $73,10.
Если они продали 6 игр(ы), то сколько денег они выручили?
1 игра = $14,62

3) В магазине сладостей можно купить 7 огромных леденцов(ца) за $20,51.
Сколько будет стоить 4 леденцов(ца)?
1 леденец = $2,93

4) В рестроране 3 хот-догов(га) стоили $82,86, и 2 гамбургеров(ра) $55,12. Какая
еда дешевле?
хот-дог = $27,62 , гамбургер = $27,56

5) В магазине 7 упаковок(ки) бумаги стоит $12,74. Сколько вы заплатите, если
купите 2 упаковок(ки)?
1 упаковка = $1,82

6) В обувном магазине проходила школьная распродажа, где можно преобрести
4 пар(ы) обуви за $49,32. Если большая семья решит купить 6 пар(ы), то
сколько они заплатят?
1 пара = $12,33

7) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $71,28 за 6 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $59,15 за 5 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $11,88 , Фирма B = $11,83

8) В магазине для фермаров 2 фунтов(та) семян стоили $37,62. Если фермеру
нужно 6 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $18,81

9) В супермаркете имеется красный виноград по $2,46 за 3. Также имеется
зеленый виноград по $1,68 за 2. Какой виноград дороже?
красный = $0,82 , зеленый = $0,84

10) Книжный магазин продавал 3 книг(и) за $21,69. Онлайн можно купить 2
книг(и) за $14,28. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $7,23 , онлайн = $7,14
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Ответы

1. $7,53

2. $87,72

3. $11,72

4. гамбургер

5. $3,64

6. $73,98

7. Фирма B

8. $112,86

9. зеленый

10. онлайн

Решите каждую задачу.

1) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $17,57 за 7 пакетов(та). Если вы
хотите купить 3 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $2,51

2) Магазин видео игр избавлялся от старых игр, продавая 5 штук(ки) за $73,10.
Если они продали 6 игр(ы), то сколько денег они выручили?
1 игра = $14,62

3) В магазине сладостей можно купить 7 огромных леденцов(ца) за $20,51.
Сколько будет стоить 4 леденцов(ца)?
1 леденец = $2,93

4) В рестроране 3 хот-догов(га) стоили $82,86, и 2 гамбургеров(ра) $55,12. Какая
еда дешевле?
хот-дог = $27,62 , гамбургер = $27,56

5) В магазине 7 упаковок(ки) бумаги стоит $12,74. Сколько вы заплатите, если
купите 2 упаковок(ки)?
1 упаковка = $1,82

6) В обувном магазине проходила школьная распродажа, где можно преобрести
4 пар(ы) обуви за $49,32. Если большая семья решит купить 6 пар(ы), то
сколько они заплатят?
1 пара = $12,33

7) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $71,28 за 6 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $59,15 за 5 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $11,88 , Фирма B = $11,83

8) В магазине для фермаров 2 фунтов(та) семян стоили $37,62. Если фермеру
нужно 6 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $18,81

9) В супермаркете имеется красный виноград по $2,46 за 3. Также имеется
зеленый виноград по $1,68 за 2. Какой виноград дороже?
красный = $0,82 , зеленый = $0,84

10) Книжный магазин продавал 3 книг(и) за $21,69. Онлайн можно купить 2
книг(и) за $14,28. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $7,23 , онлайн = $7,14
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Ответы

1. $9,66

2. $44,66

3. $6,90

4. $75,36

5. онлайн

6. гамбургер

7. $73,85

8. октябрь

9. поставщик 2

10. суббота

Решите каждую задачу.

1) Зоо магазин продавал 6 мышей за $8,28. Если они всего продали 7 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,38

2) На книжной ярмарке была распродажа, где 2 книг(и) стоили $12,76. Если вы
хотите купить 7 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $6,38

3) В магазине сладостей можно купить 2 огромных леденцов(ца) за $2,76.
Сколько будет стоить 5 леденцов(ца)?
1 леденец = $1,38

4) В магазине вяленая говядина стоила $37,68 за 3 фунтов(та). Если вы
покупаете 6 фунтов(та), то сколько вы заплатите?
1 фунт = $12,56

5) В магазине игрушек сожно купить 4 настольных игр(ы) за $61,44. Онлайн
можно преобрести 6 настольных игр(ы) за $92,34. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $15,36 , онлайн = $15,39

6) В рестроране 4 хот-догов(га) стоили $66,04, и 6 гамбургеров(ра) $98,22. Какая
еда дешевле?
хот-дог = $16,51 , гамбургер = $16,37

7) В обувном магазине проходила школьная распродажа, где можно преобрести
5 пар(ы) обуви за $52,75. Если большая семья решит купить 7 пар(ы), то
сколько они заплатят?
1 пара = $10,55

8) В сентябре на распродаже можно было купить 5 шарфов(фа) за $87,70. В
октябре цена стала 7 шарфов(фа) за $123,69. В каком месяце шарфы стоят
дороже?
сентябрь = $17,54 , октябрь = $17,67

9) На ярмарке комиксов поставщик 1 продавал набор из 6 крмиксов(са) за
$17,10. Поставщик 2 продавал набор из 4 комиксов(са) за $11,64. Какой
поставщик продает дороже?
поставщик 1 = $2,85 , поставщик 2 = $2,91

10) В понедельник цена за 2 бутылок(ки) воды была $4,50. В субботу цена за 7
бутылок(ки) была $16,52. В какой день вода дороже?
понедельник = $2,25 , суббота = $2,36
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Ответы

1. $9,66

2. $44,66

3. $6,90

4. $75,36

5. онлайн

6. гамбургер

7. $73,85

8. октябрь

9. поставщик 2

10. суббота

Решите каждую задачу.

1) Зоо магазин продавал 6 мышей за $8,28. Если они всего продали 7 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,38

2) На книжной ярмарке была распродажа, где 2 книг(и) стоили $12,76. Если вы
хотите купить 7 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $6,38

3) В магазине сладостей можно купить 2 огромных леденцов(ца) за $2,76.
Сколько будет стоить 5 леденцов(ца)?
1 леденец = $1,38

4) В магазине вяленая говядина стоила $37,68 за 3 фунтов(та). Если вы
покупаете 6 фунтов(та), то сколько вы заплатите?
1 фунт = $12,56

5) В магазине игрушек сожно купить 4 настольных игр(ы) за $61,44. Онлайн
можно преобрести 6 настольных игр(ы) за $92,34. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $15,36 , онлайн = $15,39

6) В рестроране 4 хот-догов(га) стоили $66,04, и 6 гамбургеров(ра) $98,22. Какая
еда дешевле?
хот-дог = $16,51 , гамбургер = $16,37

7) В обувном магазине проходила школьная распродажа, где можно преобрести
5 пар(ы) обуви за $52,75. Если большая семья решит купить 7 пар(ы), то
сколько они заплатят?
1 пара = $10,55

8) В сентябре на распродаже можно было купить 5 шарфов(фа) за $87,70. В
октябре цена стала 7 шарфов(фа) за $123,69. В каком месяце шарфы стоят
дороже?
сентябрь = $17,54 , октябрь = $17,67

9) На ярмарке комиксов поставщик 1 продавал набор из 6 крмиксов(са) за
$17,10. Поставщик 2 продавал набор из 4 комиксов(са) за $11,64. Какой
поставщик продает дороже?
поставщик 1 = $2,85 , поставщик 2 = $2,91

10) В понедельник цена за 2 бутылок(ки) воды была $4,50. В субботу цена за 7
бутылок(ки) была $16,52. В какой день вода дороже?
понедельник = $2,25 , суббота = $2,36
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Ответы

1. онлайн

2. гамбургер

3. $7,00

4. $163,66

5. наггетсы

6. суббота

7. $5,16

8. $3,02

9. Фирма A

10. поставщик 1

Решите каждую задачу.

1) Книжный магазин продавал 7 книг(и) за $55,23. Онлайн можно купить 3
книг(и) за $23,43. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $7,89 , онлайн = $7,81

2) В рестроране 4 хот-догов(га) стоили $91,52, и 5 гамбургеров(ра) $113,90.
Какая еда дешевле?
хот-дог = $22,88 , гамбургер = $22,78

3) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $4,20 за 3 пакетов(та). Если вы
хотите купить 5 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $1,40

4) В магазине для фермаров 5 фунтов(та) семян стоили $116,90. Если фермеру
нужно 7 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $23,38

5) В ресторане фаст-фуда имеется 6 коробок(ки) куринных наггетсов за $11,10.
Другой ресторан имеет 5 коробок(ки) куринных палочек за $9,00. Какое
блюдо дороже?
наггетсы = $1,85 , палочки = $1,80

6) В понедельник цена за 2 бутылок(ки) воды была $2,90. В субботу цена за 3
бутылок(ки) была $4,77. В какой день вода дороже?
понедельник = $1,45 , суббота = $1,59

7) Зоо магазин продавал 6 мышей за $10,32. Если они всего продали 3 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,72

8) В магазине сладостей можно купить 3 огромных леденцов(ца) за $4,53.
Сколько будет стоить 2 леденцов(ца)?
1 леденец = $1,51

9) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $44,28 за 3 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $103,67 за 7 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $14,76 , Фирма B = $14,81

10) На ярмарке комиксов поставщик 1 продавал набор из 5 крмиксов(са) за $9,25.
Поставщик 2 продавал набор из 7 комиксов(са) за $11,97. Какой поставщик
продает дороже?
поставщик 1 = $1,85 , поставщик 2 = $1,71
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Ответы

1. онлайн

2. гамбургер

3. $7,00

4. $163,66

5. наггетсы

6. суббота

7. $5,16

8. $3,02

9. Фирма A

10. поставщик 1

Решите каждую задачу.

1) Книжный магазин продавал 7 книг(и) за $55,23. Онлайн можно купить 3
книг(и) за $23,43. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $7,89 , онлайн = $7,81

2) В рестроране 4 хот-догов(га) стоили $91,52, и 5 гамбургеров(ра) $113,90.
Какая еда дешевле?
хот-дог = $22,88 , гамбургер = $22,78

3) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $4,20 за 3 пакетов(та). Если вы
хотите купить 5 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $1,40

4) В магазине для фермаров 5 фунтов(та) семян стоили $116,90. Если фермеру
нужно 7 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $23,38

5) В ресторане фаст-фуда имеется 6 коробок(ки) куринных наггетсов за $11,10.
Другой ресторан имеет 5 коробок(ки) куринных палочек за $9,00. Какое
блюдо дороже?
наггетсы = $1,85 , палочки = $1,80

6) В понедельник цена за 2 бутылок(ки) воды была $2,90. В субботу цена за 3
бутылок(ки) была $4,77. В какой день вода дороже?
понедельник = $1,45 , суббота = $1,59

7) Зоо магазин продавал 6 мышей за $10,32. Если они всего продали 3 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,72

8) В магазине сладостей можно купить 3 огромных леденцов(ца) за $4,53.
Сколько будет стоить 2 леденцов(ца)?
1 леденец = $1,51

9) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $44,28 за 3 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $103,67 за 7 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $14,76 , Фирма B = $14,81

10) На ярмарке комиксов поставщик 1 продавал набор из 5 крмиксов(са) за $9,25.
Поставщик 2 продавал набор из 7 комиксов(са) за $11,97. Какой поставщик
продает дороже?
поставщик 1 = $1,85 , поставщик 2 = $1,71

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование цены единицы пропорции

Математика www.CommonCoreSheets.ru 4 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. онлайн

2. $16,80

3. голубые

4. зеленый

5. книжный магазин

6. наггетсы

7. $17,61

8. сентябрь

9. $1,98

10. $3,00

Решите каждую задачу.

1) В магазине игрушек сожно купить 4 настольных игр(ы) за $53,12. Онлайн
можно преобрести 5 настольных игр(ы) за $66,70. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $13,28 , онлайн = $13,34

2) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $14,00 за 5 пакетов(та). Если вы
хотите купить 6 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $2,80

3) В магазине было 2 голубых стула(льев) за $1,66 или 6 красных стула(льев) за
$5,16. Стулья какого цвета ниже по цене?
голубые = $0,83 , красные = $0,86

4) В супермаркете имеется красный виноград по $7,56 за 4. Также имеется
зеленый виноград по $5,82 за 3. Какой виноград дороже?
красный = $1,89 , зеленый = $1,94

5) Книжный магазин продавал 6 книг(и) за $35,40. Онлайн можно купить 2
книг(и) за $11,88. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $5,90 , онлайн = $5,94

6) В ресторане фаст-фуда имеется 2 коробок(ки) куринных наггетсов за $5,16.
Другой ресторан имеет 6 коробок(ки) куринных палочек за $15,12. Какое
блюдо дороже?
наггетсы = $2,58 , палочки = $2,52

7) В продуктовом магазине можно купить 5 упаковок(ки) бананов за $29,35.
Сколько это будет стоить, если Вы купите 3 упаковок(ки)?
1 упаковка = $5,87

8) В сентябре на распродаже можно было купить 6 шарфов(фа) за $103,44. В
октябре цена стала 2 шарфов(фа) за $34,24. В каком месяце шарфы стоят
дороже?
сентябрь = $17,24 , октябрь = $17,12

9) Компания по производству льда брала $6,93 за 7 упаковок(ки) льда. Если
магазин купил у них 2 упаковок(ки), то сколько он заплатил?
1 упаковка = $0,99

10) В магазине 5 упаковок(ки) бумаги стоит $2,50. Сколько вы заплатите, если
купите 6 упаковок(ки)?
1 упаковка = $0,50
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Ответы

1. онлайн

2. $16,80

3. голубые

4. зеленый

5. книжный магазин

6. наггетсы

7. $17,61

8. сентябрь

9. $1,98

10. $3,00

Решите каждую задачу.

1) В магазине игрушек сожно купить 4 настольных игр(ы) за $53,12. Онлайн
можно преобрести 5 настольных игр(ы) за $66,70. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $13,28 , онлайн = $13,34

2) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $14,00 за 5 пакетов(та). Если вы
хотите купить 6 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $2,80

3) В магазине было 2 голубых стула(льев) за $1,66 или 6 красных стула(льев) за
$5,16. Стулья какого цвета ниже по цене?
голубые = $0,83 , красные = $0,86

4) В супермаркете имеется красный виноград по $7,56 за 4. Также имеется
зеленый виноград по $5,82 за 3. Какой виноград дороже?
красный = $1,89 , зеленый = $1,94

5) Книжный магазин продавал 6 книг(и) за $35,40. Онлайн можно купить 2
книг(и) за $11,88. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $5,90 , онлайн = $5,94

6) В ресторане фаст-фуда имеется 2 коробок(ки) куринных наггетсов за $5,16.
Другой ресторан имеет 6 коробок(ки) куринных палочек за $15,12. Какое
блюдо дороже?
наггетсы = $2,58 , палочки = $2,52

7) В продуктовом магазине можно купить 5 упаковок(ки) бананов за $29,35.
Сколько это будет стоить, если Вы купите 3 упаковок(ки)?
1 упаковка = $5,87

8) В сентябре на распродаже можно было купить 6 шарфов(фа) за $103,44. В
октябре цена стала 2 шарфов(фа) за $34,24. В каком месяце шарфы стоят
дороже?
сентябрь = $17,24 , октябрь = $17,12

9) Компания по производству льда брала $6,93 за 7 упаковок(ки) льда. Если
магазин купил у них 2 упаковок(ки), то сколько он заплатил?
1 упаковка = $0,99

10) В магазине 5 упаковок(ки) бумаги стоит $2,50. Сколько вы заплатите, если
купите 6 упаковок(ки)?
1 упаковка = $0,50
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Ответы

1. сентябрь

2. суббота

3. $9,90

4. палочки

5. $40,30

6. $8,68

7. $7,96

8. $25,53

9. книжный магазин

10. в маркете

Решите каждую задачу.

1) В сентябре на распродаже можно было купить 7 шарфов(фа) за $78,12. В
октябре цена стала 5 шарфов(фа) за $55,55. В каком месяце шарфы стоят
дороже?
сентябрь = $11,16 , октябрь = $11,11

2) В понедельник цена за 7 бутылок(ки) воды была $18,97. В субботу цена за 2
бутылок(ки) была $5,48. В какой день вода дороже?
понедельник = $2,71 , суббота = $2,74

3) В магазине сладостей можно купить 3 огромных леденцов(ца) за $4,95.
Сколько будет стоить 6 леденцов(ца)?
1 леденец = $1,65

4) В ресторане фаст-фуда имеется 2 коробок(ки) куринных наггетсов за $4,52.
Другой ресторан имеет 4 коробок(ки) куринных палочек за $9,44. Какое
блюдо дороже?
наггетсы = $2,26 , палочки = $2,36

5) В обувном магазине проходила школьная распродажа, где можно преобрести
6 пар(ы) обуви за $120,90. Если большая семья решит купить 2 пар(ы), то
сколько они заплатят?
1 пара = $20,15

6) Компания по производству льда брала $2,48 за 2 упаковок(ки) льда. Если
магазин купил у них 7 упаковок(ки), то сколько он заплатил?
1 упаковка = $1,24

7) В магазине 2 упаковок(ки) бумаги стоит $3,98. Сколько вы заплатите, если
купите 4 упаковок(ки)?
1 упаковка = $1,99

8) На книжной ярмарке была распродажа, где 7 книг(и) стоили $59,57. Если вы
хотите купить 3 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $8,51

9) Книжный магазин продавал 5 книг(и) за $39,75. Онлайн можно купить 4
книг(и) за $32,04. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $7,95 , онлайн = $8,01

10) В магазине можно купить 3 пакетов(та) яблок за $23,52. В саду можно набрать
6 пакетов(та) яблок за $47,40. Где выгоднее?
в маркете = $7,84 , фруктовый сад = $7,90
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Ответы

1. сентябрь

2. суббота

3. $9,90

4. палочки

5. $40,30

6. $8,68

7. $7,96

8. $25,53

9. книжный магазин

10. в маркете

Решите каждую задачу.

1) В сентябре на распродаже можно было купить 7 шарфов(фа) за $78,12. В
октябре цена стала 5 шарфов(фа) за $55,55. В каком месяце шарфы стоят
дороже?
сентябрь = $11,16 , октябрь = $11,11

2) В понедельник цена за 7 бутылок(ки) воды была $18,97. В субботу цена за 2
бутылок(ки) была $5,48. В какой день вода дороже?
понедельник = $2,71 , суббота = $2,74

3) В магазине сладостей можно купить 3 огромных леденцов(ца) за $4,95.
Сколько будет стоить 6 леденцов(ца)?
1 леденец = $1,65

4) В ресторане фаст-фуда имеется 2 коробок(ки) куринных наггетсов за $4,52.
Другой ресторан имеет 4 коробок(ки) куринных палочек за $9,44. Какое
блюдо дороже?
наггетсы = $2,26 , палочки = $2,36

5) В обувном магазине проходила школьная распродажа, где можно преобрести
6 пар(ы) обуви за $120,90. Если большая семья решит купить 2 пар(ы), то
сколько они заплатят?
1 пара = $20,15

6) Компания по производству льда брала $2,48 за 2 упаковок(ки) льда. Если
магазин купил у них 7 упаковок(ки), то сколько он заплатил?
1 упаковка = $1,24

7) В магазине 2 упаковок(ки) бумаги стоит $3,98. Сколько вы заплатите, если
купите 4 упаковок(ки)?
1 упаковка = $1,99

8) На книжной ярмарке была распродажа, где 7 книг(и) стоили $59,57. Если вы
хотите купить 3 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $8,51

9) Книжный магазин продавал 5 книг(и) за $39,75. Онлайн можно купить 4
книг(и) за $32,04. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $7,95 , онлайн = $8,01

10) В магазине можно купить 3 пакетов(та) яблок за $23,52. В саду можно набрать
6 пакетов(та) яблок за $47,40. Где выгоднее?
в маркете = $7,84 , фруктовый сад = $7,90
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Ответы

1. сентябрь

2. $24,20

3. $93,03

4. $43,61

5. Фирма A

6. фруктовый сад

7. $2,96

8. магазин игрушек

9. $1,12

10. $17,88

Решите каждую задачу.

1) В сентябре на распродаже можно было купить 2 шарфов(фа) за $41,20. В
октябре цена стала 6 шарфов(фа) за $123,00. В каком месяце шарфы стоят
дороже?
сентябрь = $20,60 , октябрь = $20,50

2) На книжной ярмарке была распродажа, где 6 книг(и) стоили $29,04. Если вы
хотите купить 5 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $4,84

3) В магазине вяленая говядина стоила $26,58 за 2 фунтов(та). Если вы
покупаете 7 фунтов(та), то сколько вы заплатите?
1 фунт = $13,29

4) В продуктовом магазине можно купить 5 упаковок(ки) бананов за $31,15.
Сколько это будет стоить, если Вы купите 7 упаковок(ки)?
1 упаковка = $6,23

5) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $67,74 за 6 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $34,08 за 3 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $11,29 , Фирма B = $11,36

6) В магазине можно купить 5 пакетов(та) яблок за $26,40. В саду можно набрать
7 пакетов(та) яблок за $36,19. Где выгоднее?
в маркете = $5,28 , фруктовый сад = $5,17

7) Зоо магазин продавал 7 мышей за $10,36. Если они всего продали 2 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,48

8) В магазине игрушек сожно купить 7 настольных игр(ы) за $139,23. Онлайн
можно преобрести 3 настольных игр(ы) за $59,25. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $19,89 , онлайн = $19,75

9) Компания по производству льда брала $0,48 за 3 упаковок(ки) льда. Если
магазин купил у них 7 упаковок(ки), то сколько он заплатил?
1 упаковка = $0,16

10) В магазине сладостей можно купить 4 огромных леденцов(ца) за $11,92.
Сколько будет стоить 6 леденцов(ца)?
1 леденец = $2,98
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Ответы

1. сентябрь

2. $24,20

3. $93,03

4. $43,61

5. Фирма A

6. фруктовый сад

7. $2,96

8. магазин игрушек

9. $1,12

10. $17,88

Решите каждую задачу.

1) В сентябре на распродаже можно было купить 2 шарфов(фа) за $41,20. В
октябре цена стала 6 шарфов(фа) за $123,00. В каком месяце шарфы стоят
дороже?
сентябрь = $20,60 , октябрь = $20,50

2) На книжной ярмарке была распродажа, где 6 книг(и) стоили $29,04. Если вы
хотите купить 5 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $4,84

3) В магазине вяленая говядина стоила $26,58 за 2 фунтов(та). Если вы
покупаете 7 фунтов(та), то сколько вы заплатите?
1 фунт = $13,29

4) В продуктовом магазине можно купить 5 упаковок(ки) бананов за $31,15.
Сколько это будет стоить, если Вы купите 7 упаковок(ки)?
1 упаковка = $6,23

5) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $67,74 за 6 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $34,08 за 3 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $11,29 , Фирма B = $11,36

6) В магазине можно купить 5 пакетов(та) яблок за $26,40. В саду можно набрать
7 пакетов(та) яблок за $36,19. Где выгоднее?
в маркете = $5,28 , фруктовый сад = $5,17

7) Зоо магазин продавал 7 мышей за $10,36. Если они всего продали 2 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,48

8) В магазине игрушек сожно купить 7 настольных игр(ы) за $139,23. Онлайн
можно преобрести 3 настольных игр(ы) за $59,25. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $19,89 , онлайн = $19,75

9) Компания по производству льда брала $0,48 за 3 упаковок(ки) льда. Если
магазин купил у них 7 упаковок(ки), то сколько он заплатил?
1 упаковка = $0,16

10) В магазине сладостей можно купить 4 огромных леденцов(ца) за $11,92.
Сколько будет стоить 6 леденцов(ца)?
1 леденец = $2,98
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Ответы

1. $188,58

2. $62,88

3. магазин игрушек

4. голубые

5. $26,82

6. онлайн

7. $87,29

8. понедельник

9. поставщик 2

10. $15,78

Решите каждую задачу.

1) В магазине для фермаров 4 фунтов(та) семян стоили $107,76. Если фермеру
нужно 7 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $26,94

2) Магазин видео игр избавлялся от старых игр, продавая 2 штук(ки) за $41,92.
Если они продали 3 игр(ы), то сколько денег они выручили?
1 игра = $20,96

3) В магазине игрушек сожно купить 3 настольных игр(ы) за $47,07. Онлайн
можно преобрести 2 настольных игр(ы) за $31,12. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $15,69 , онлайн = $15,56

4) В магазине было 2 голубых стула(льев) за $3,06 или 7 красных стула(льев) за
$11,62. Стулья какого цвета ниже по цене?
голубые = $1,53 , красные = $1,66

5) В продуктовом магазине можно купить 2 упаковок(ки) бананов за $8,94.
Сколько это будет стоить, если Вы купите 6 упаковок(ки)?
1 упаковка = $4,47

6) Книжный магазин продавал 7 книг(и) за $47,25. Онлайн можно купить 6
книг(и) за $40,44. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $6,75 , онлайн = $6,74

7) В магазине вяленая говядина стоила $24,94 за 2 фунтов(та). Если вы
покупаете 7 фунтов(та), то сколько вы заплатите?
1 фунт = $12,47

8) В понедельник цена за 6 бутылок(ки) воды была $7,08. В субботу цена за 2
бутылок(ки) была $2,26. В какой день вода дороже?
понедельник = $1,18 , суббота = $1,13

9) На ярмарке комиксов поставщик 1 продавал набор из 3 крмиксов(са) за $4,47.
Поставщик 2 продавал набор из 2 комиксов(са) за $3,04. Какой поставщик
продает дороже?
поставщик 1 = $1,49 , поставщик 2 = $1,52

10) На книжной ярмарке была распродажа, где 3 книг(и) стоили $23,67. Если вы
хотите купить 2 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $7,89
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Ответы

1. $188,58

2. $62,88

3. магазин игрушек

4. голубые

5. $26,82

6. онлайн

7. $87,29

8. понедельник

9. поставщик 2

10. $15,78

Решите каждую задачу.

1) В магазине для фермаров 4 фунтов(та) семян стоили $107,76. Если фермеру
нужно 7 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $26,94

2) Магазин видео игр избавлялся от старых игр, продавая 2 штук(ки) за $41,92.
Если они продали 3 игр(ы), то сколько денег они выручили?
1 игра = $20,96

3) В магазине игрушек сожно купить 3 настольных игр(ы) за $47,07. Онлайн
можно преобрести 2 настольных игр(ы) за $31,12. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $15,69 , онлайн = $15,56

4) В магазине было 2 голубых стула(льев) за $3,06 или 7 красных стула(льев) за
$11,62. Стулья какого цвета ниже по цене?
голубые = $1,53 , красные = $1,66

5) В продуктовом магазине можно купить 2 упаковок(ки) бананов за $8,94.
Сколько это будет стоить, если Вы купите 6 упаковок(ки)?
1 упаковка = $4,47

6) Книжный магазин продавал 7 книг(и) за $47,25. Онлайн можно купить 6
книг(и) за $40,44. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $6,75 , онлайн = $6,74

7) В магазине вяленая говядина стоила $24,94 за 2 фунтов(та). Если вы
покупаете 7 фунтов(та), то сколько вы заплатите?
1 фунт = $12,47

8) В понедельник цена за 6 бутылок(ки) воды была $7,08. В субботу цена за 2
бутылок(ки) была $2,26. В какой день вода дороже?
понедельник = $1,18 , суббота = $1,13

9) На ярмарке комиксов поставщик 1 продавал набор из 3 крмиксов(са) за $4,47.
Поставщик 2 продавал набор из 2 комиксов(са) за $3,04. Какой поставщик
продает дороже?
поставщик 1 = $1,49 , поставщик 2 = $1,52

10) На книжной ярмарке была распродажа, где 3 книг(и) стоили $23,67. Если вы
хотите купить 2 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $7,89
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Ответы

1. в маркете

2. $13,23

3. $5,58

4. магазин игрушек

5. $35,82

6. Фирма B

7. $31,05

8. $72,48

9. наггетсы

10. $35,22

Решите каждую задачу.

1) В магазине можно купить 5 пакетов(та) яблок за $22,40. В саду можно набрать
4 пакетов(та) яблок за $18,32. Где выгоднее?
в маркете = $4,48 , фруктовый сад = $4,58

2) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $3,78 за 2 пакетов(та). Если вы
хотите купить 7 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $1,89

3) В магазине 7 упаковок(ки) бумаги стоит $6,51. Сколько вы заплатите, если
купите 6 упаковок(ки)?
1 упаковка = $0,93

4) В магазине игрушек сожно купить 7 настольных игр(ы) за $125,30. Онлайн
можно преобрести 6 настольных игр(ы) за $107,16. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $17,90 , онлайн = $17,86

5) На книжной ярмарке была распродажа, где 7 книг(и) стоили $41,79. Если вы
хотите купить 6 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $5,97

6) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $44,55 за 3 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $29,66 за 2 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $14,85 , Фирма B = $14,83

7) В продуктовом магазине можно купить 7 упаковок(ки) бананов за $43,47.
Сколько это будет стоить, если Вы купите 5 упаковок(ки)?
1 упаковка = $6,21

8) В магазине для фермаров 5 фунтов(та) семян стоили $120,80. Если фермеру
нужно 3 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $24,16

9) В ресторане фаст-фуда имеется 6 коробок(ки) куринных наггетсов за $7,20.
Другой ресторан имеет 2 коробок(ки) куринных палочек за $2,16. Какое
блюдо дороже?
наггетсы = $1,20 , палочки = $1,08

10) В обувном магазине проходила школьная распродажа, где можно преобрести
4 пар(ы) обуви за $70,44. Если большая семья решит купить 2 пар(ы), то
сколько они заплатят?
1 пара = $17,61
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Ответы

1. в маркете

2. $13,23

3. $5,58

4. магазин игрушек

5. $35,82

6. Фирма B

7. $31,05

8. $72,48

9. наггетсы

10. $35,22

Решите каждую задачу.

1) В магазине можно купить 5 пакетов(та) яблок за $22,40. В саду можно набрать
4 пакетов(та) яблок за $18,32. Где выгоднее?
в маркете = $4,48 , фруктовый сад = $4,58

2) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $3,78 за 2 пакетов(та). Если вы
хотите купить 7 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $1,89

3) В магазине 7 упаковок(ки) бумаги стоит $6,51. Сколько вы заплатите, если
купите 6 упаковок(ки)?
1 упаковка = $0,93

4) В магазине игрушек сожно купить 7 настольных игр(ы) за $125,30. Онлайн
можно преобрести 6 настольных игр(ы) за $107,16. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $17,90 , онлайн = $17,86

5) На книжной ярмарке была распродажа, где 7 книг(и) стоили $41,79. Если вы
хотите купить 6 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $5,97

6) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $44,55 за 3 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $29,66 за 2 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $14,85 , Фирма B = $14,83

7) В продуктовом магазине можно купить 7 упаковок(ки) бананов за $43,47.
Сколько это будет стоить, если Вы купите 5 упаковок(ки)?
1 упаковка = $6,21

8) В магазине для фермаров 5 фунтов(та) семян стоили $120,80. Если фермеру
нужно 3 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $24,16

9) В ресторане фаст-фуда имеется 6 коробок(ки) куринных наггетсов за $7,20.
Другой ресторан имеет 2 коробок(ки) куринных палочек за $2,16. Какое
блюдо дороже?
наггетсы = $1,20 , палочки = $1,08

10) В обувном магазине проходила школьная распродажа, где можно преобрести
4 пар(ы) обуви за $70,44. Если большая семья решит купить 2 пар(ы), то
сколько они заплатят?
1 пара = $17,61
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Ответы

1. $31,60

2. $8,58

3. $2,85

4. $133,00

5. $7,80

6. голубые

7. магазин игрушек

8. зеленый

9. $12,90

10. октябрь

Решите каждую задачу.

1) На книжной ярмарке была распродажа, где 7 книг(и) стоили $44,24. Если вы
хотите купить 5 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $6,32

2) Зоо магазин продавал 3 мышей за $4,29. Если они всего продали 6 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,43

3) Компания по производству льда брала $6,65 за 7 упаковок(ки) льда. Если
магазин купил у них 3 упаковок(ки), то сколько он заплатил?
1 упаковка = $0,95

4) В магазине для фермаров 6 фунтов(та) семян стоили $159,60. Если фермеру
нужно 5 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $26,60

5) В магазине 7 упаковок(ки) бумаги стоит $10,92. Сколько вы заплатите, если
купите 5 упаковок(ки)?
1 упаковка = $1,56

6) В магазине было 2 голубых стула(льев) за $0,30 или 7 красных стула(льев) за
$1,26. Стулья какого цвета ниже по цене?
голубые = $0,15 , красные = $0,18

7) В магазине игрушек сожно купить 6 настольных игр(ы) за $109,68. Онлайн
можно преобрести 4 настольных игр(ы) за $72,84. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $18,28 , онлайн = $18,21

8) В супермаркете имеется красный виноград по $3,28 за 4. Также имеется
зеленый виноград по $1,78 за 2. Какой виноград дороже?
красный = $0,82 , зеленый = $0,89

9) В продуктовом магазине можно купить 7 упаковок(ки) бананов за $45,15.
Сколько это будет стоить, если Вы купите 2 упаковок(ки)?
1 упаковка = $6,45

10) В сентябре на распродаже можно было купить 2 шарфов(фа) за $18,62. В
октябре цена стала 3 шарфов(фа) за $27,99. В каком месяце шарфы стоят
дороже?
сентябрь = $9,31 , октябрь = $9,33
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Ответы

1. $31,60

2. $8,58

3. $2,85

4. $133,00

5. $7,80

6. голубые

7. магазин игрушек

8. зеленый

9. $12,90

10. октябрь

Решите каждую задачу.

1) На книжной ярмарке была распродажа, где 7 книг(и) стоили $44,24. Если вы
хотите купить 5 книг(и), то сколько денег вам нужно?
1 книга = $6,32

2) Зоо магазин продавал 3 мышей за $4,29. Если они всего продали 6 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,43

3) Компания по производству льда брала $6,65 за 7 упаковок(ки) льда. Если
магазин купил у них 3 упаковок(ки), то сколько он заплатил?
1 упаковка = $0,95

4) В магазине для фермаров 6 фунтов(та) семян стоили $159,60. Если фермеру
нужно 5 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $26,60

5) В магазине 7 упаковок(ки) бумаги стоит $10,92. Сколько вы заплатите, если
купите 5 упаковок(ки)?
1 упаковка = $1,56

6) В магазине было 2 голубых стула(льев) за $0,30 или 7 красных стула(льев) за
$1,26. Стулья какого цвета ниже по цене?
голубые = $0,15 , красные = $0,18

7) В магазине игрушек сожно купить 6 настольных игр(ы) за $109,68. Онлайн
можно преобрести 4 настольных игр(ы) за $72,84. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $18,28 , онлайн = $18,21

8) В супермаркете имеется красный виноград по $3,28 за 4. Также имеется
зеленый виноград по $1,78 за 2. Какой виноград дороже?
красный = $0,82 , зеленый = $0,89

9) В продуктовом магазине можно купить 7 упаковок(ки) бананов за $45,15.
Сколько это будет стоить, если Вы купите 2 упаковок(ки)?
1 упаковка = $6,45

10) В сентябре на распродаже можно было купить 2 шарфов(фа) за $18,62. В
октябре цена стала 3 шарфов(фа) за $27,99. В каком месяце шарфы стоят
дороже?
сентябрь = $9,31 , октябрь = $9,33
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Ответы

1. зеленый

2. $6,76

3. $41,58

4. Фирма A

5. хот-дог

6. голубые

7. $12,11

8. $3,94

9. $5,07

10. магазин игрушек

Решите каждую задачу.

1) В супермаркете имеется красный виноград по $1,14 за 2. Также имеется
зеленый виноград по $2,80 за 4. Какой виноград дороже?
красный = $0,57 , зеленый = $0,70

2) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $10,14 за 6 пакетов(та). Если вы
хотите купить 4 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $1,69

3) Магазин видео игр избавлялся от старых игр, продавая 5 штук(ки) за $103,95.
Если они продали 2 игр(ы), то сколько денег они выручили?
1 игра = $20,79

4) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $101,64 за 7 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $29,26 за 2 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $14,52 , Фирма B = $14,63

5) В рестроране 7 хот-догов(га) стоили $160,86, и 2 гамбургеров(ра) $46,02.
Какая еда дешевле?
хот-дог = $22,98 , гамбургер = $23,01

6) В магазине было 5 голубых стула(льев) за $1,45 или 2 красных стула(льев) за
$0,76. Стулья какого цвета ниже по цене?
голубые = $0,29 , красные = $0,38

7) Компания по производству льда брала $5,19 за 3 упаковок(ки) льда. Если
магазин купил у них 7 упаковок(ки), то сколько он заплатил?
1 упаковка = $1,73

8) В магазине сладостей можно купить 3 огромных леденцов(ца) за $5,91.
Сколько будет стоить 2 леденцов(ца)?
1 леденец = $1,97

9) Зоо магазин продавал 4 мышей за $6,76. Если они всего продали 3 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,69

10) В магазине игрушек сожно купить 2 настольных игр(ы) за $20,56. Онлайн
можно преобрести 3 настольных игр(ы) за $30,48. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $10,28 , онлайн = $10,16
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Ответы

1. зеленый

2. $6,76

3. $41,58

4. Фирма A

5. хот-дог

6. голубые

7. $12,11

8. $3,94

9. $5,07

10. магазин игрушек

Решите каждую задачу.

1) В супермаркете имеется красный виноград по $1,14 за 2. Также имеется
зеленый виноград по $2,80 за 4. Какой виноград дороже?
красный = $0,57 , зеленый = $0,70

2) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $10,14 за 6 пакетов(та). Если вы
хотите купить 4 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $1,69

3) Магазин видео игр избавлялся от старых игр, продавая 5 штук(ки) за $103,95.
Если они продали 2 игр(ы), то сколько денег они выручили?
1 игра = $20,79

4) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $101,64 за 7 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $29,26 за 2 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $14,52 , Фирма B = $14,63

5) В рестроране 7 хот-догов(га) стоили $160,86, и 2 гамбургеров(ра) $46,02.
Какая еда дешевле?
хот-дог = $22,98 , гамбургер = $23,01

6) В магазине было 5 голубых стула(льев) за $1,45 или 2 красных стула(льев) за
$0,76. Стулья какого цвета ниже по цене?
голубые = $0,29 , красные = $0,38

7) Компания по производству льда брала $5,19 за 3 упаковок(ки) льда. Если
магазин купил у них 7 упаковок(ки), то сколько он заплатил?
1 упаковка = $1,73

8) В магазине сладостей можно купить 3 огромных леденцов(ца) за $5,91.
Сколько будет стоить 2 леденцов(ца)?
1 леденец = $1,97

9) Зоо магазин продавал 4 мышей за $6,76. Если они всего продали 3 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,69

10) В магазине игрушек сожно купить 2 настольных игр(ы) за $20,56. Онлайн
можно преобрести 3 настольных игр(ы) за $30,48. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $10,28 , онлайн = $10,16
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